

Фуркин Егор Иванович, 12 лет, «Высокое звание – учитель»

РФ Республика Татарстан, г. Нижнекамск, МБОУ «СОШ № 11 с углублённым изучением отдельных предметов»

Учитель – слово, которое встречается в жизни каждого человека. В первую очередь, это главный наставник ученика, с которым они пройдут много трудностей и проблем. Почему же быть учителем почётно?

В задачи учителя входит обучение ребёнка грамоте, воспитание качеств личности, которые станут основой характера. Это звучит коротко, уместается в одно предложение, но на самом деле за этим стоит огромная трата времени и сил. Только для того, чтобы начать урок, учителю необходимо успокоить класс. На это уже уходит много времени и сил. Нужно проявить смекалку и находчивость.

Каждый вечер учителя не проходит только в отдыхе: он проверяет тетради, обдумывает каждый урок: «Как же его провести, как объяснить новую тему?». Помимо этого, постоянные мысли о классе, о том, как помочь тому или иному ребёнку, решить проблемы, с которыми подошли дети. И всё это в свободное время. Но учитель – человек, который должен быть всесторонне развит. И сколько сил нужно иметь, чтобы заняться всем вышеперечисленным, посвятить время себе, семье и своим хобби.

Если вы думаете, что вашему учителю на вас без разницы, то вы ошибаетесь. Классный руководитель будет переживать даже за самого заядлого хулигана. Он переживает за вас, как за своего родного ребёнка.

Быть учителем – почётно, ведь именно он находится с детьми большую часть времени и старается вырастить достойное поколение. Сложность этой работы заключается в том, что результат работы можно будет увидеть только спустя десятки лет. Я очень уважаю учителей и ценю их труд.